ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ

A Csele-Borza Völgye Egyesület VP6-19.2.1.-16-8.1.1-17 kódszámú, „Gazdasági potenciál fejlesztése” című felhívás nyertes 1928357953 projektazonosító számú pályázata kapcsán az alábbiak valósultak meg a projektben:
Beszerzésre kerültek a következő eszközök: 1 db fénymásoló (nyomtató), 1 db tablet, 5 db klíma, 1 db weboldal készítés, 1 db laptop (notebook), 1 db mobiltelefon.
Mivel a támogatási kérelem elbírálása meglehetősen elhúzódott (2018.05.03. – 2020.05.07.), időközben a vállalkozás beindításra került. A vállalkozói tevékenység megkezdésének napja: 2018.12.04. A vállalkozás lakossági és céges ügyfelek számára nyújt klíma-, hűtés- és légtechnika szerelést, amibe beletartozik a berendezések telepítése, karbantartása, tisztítása és javítása is.
A nyilvánosság biztosításának érdekében tájékoztató tábla került kihelyezésre a vállalkozás székhelyére.
Eredményesség: Beszerzésre kerültek a fent említett eszközök, amelyek segítségével a vállalkozás eredményesebben tud működni. A vállalkozás indítása megtörtént, azóta is sikeresen működik, a projekt elérte célját.
Hatékonyság: A projekt megvalósítása során szem előtt tartottuk a költséghatékonyság és a hatékony pénzfelhasználás elvét. Minden beszerzés során tájékozódtunk a piaci árszínvonalról, bekértünk több árajánlatot is, és a legjobb ár/érték arányt képviselőtől rendeltünk. A leginkább költséghatékony az a technológia, amelyik a legkisebb ráfordítással a legnagyobb eredményt éri el. Így nem csak az a fontos, hogy minél olcsóbban szerezzünk be valamit, hanem az is, hogy a beszerzett termék minél magasabb színvonalat képviseljen teljesítmény, tartósság, energiafelhasználás és felhasználóbarátság szempontjából.

Bár, 2023. április 21.
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